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Fakülte Yönetimi ile raporlama ilişkisi- SGDB KBS ile karşılıklı öğrenme, işbirliği, eşgüdüm ve raporlama ilişkisi,



KYT(Kalite Yönetim Temsilcisi) ile raporlama ilişkisi, Kalite ekibi ve komisyonu ile koordinasyon ve danışmanlık ilişkisi,



Görevli olduğu Birim dâhilinde çalışan personel ve KBS’lere, koordinasyon ve danışmanlık sunumu ilişkisi mevcuttur.
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Fakülte misyonunu, vizyonunu, kalite politikasını benimsemek ve bu doğrultuda hareket eder. Ekip üyeleri ile misyon vizyon ve kalite süreçlerinde etkin görev üstlenir.



İKÇÜ - Kalite El Kitabını uygulamak, kalite hedeflerine ulaşılması için üzerine düşen çalışmaları yapmak uygulamalar hakkında Kalite Yönetim Birimi’ ne bilgi verir.  



Fakülte misyonunu, vizyonunu, kalite politikasını benimsemek ve bu doğrultuda hareket eder. Ekip üyeleri ile misyon vizyon ve kalite süreçlerinde etkin görev üstlenir.



Kalite ile ilgili ‘’hizmet şartlarına uygunluk, memnuniyet algılamaları, önleyici ve düzeltici faaliyetler ‘’ istatistiksel çalışmalar yapar.



Sorumlu olduğu birimde Düzeltici/Önleyici faaliyetlerin planlanmasına katkıda bulunur, yürütülen düzeltici-önleyici faaliyetleri takip ederek Kalite Birimi’ne bilgi verir.



Kalite Birimi ve Kalite çalışmaları ile ilgili toplantılara katılır.



Verilen tüm görevleri mevzuata, plan ve programlara uygun olarak zamanında ve eksiksiz yerine getirmek.
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